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ВСТУП
У наш час у сферу організованої злочинності  втягується все більше і

        більше  неповнолітніх;  кримінальними  угрупуваннями,  створеними

            підлітками,  здійснюються  небезпечні  злочини,  число  яких  зростає.

Злочинність молодіє і приймає стійкий характер. Нині потрібна комплексна

              система  попередження  злочинності  неповнолітніх,  яка  включає  в  себе

різноманітні превентивні напрямки, різні заходи на теоретичному рівні та їх

практичному впровадженні. 

Об’єкт, предмет і мета дозволили сформулювати такі завдання курсової
роботи:

 1. Визначити тенденції соціологічного аналізу проблеми підліткової

делінквентності.
 2. Розкрити теорії делінквентності.

 3. Виділити  фактори,  що  впливають  на  формування  протиправної

поведінки підлітків.

       4. Проаналізувати  специфіку  кримінальної  відповідальності

неповнолітніх.
           Методи  дослідження.  Для  розв’язання  поставлених  завдань  та

досягнення  мети  використано  загальнонаукові  методи  теоретичного  рівня:

              аналіз  і  синтез  науково-теоретичних  джерел  з  проблеми  дослідження,

порівняння й узагальнення науково-теоретичних даних.

Структура курсової роботи. Курсова робота складається із вступу, двох

              розділів,  висновків  до  кожного  розділу,  загальних  висновків,  списку

використаних джерел з18 найменувань.
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РОЗДІЛ 2

СОЦІАЛЬНО-ПРАВОВИЙ АНАЛІЗ ДЕЛІНКВЕНТНОЇ ПОВЕДІНКИ

НЕПОВНОЛІТНІХ

     2.1.  Фактори,  що  впливають на  формування протиправної  поведінки

підлітків

        Кримінологічний  аналіз  генезису  кримінальної  поведінки

неповнолітніх дає можливість з'ясувати, які саме фактори відіграють значну

роль у  формуванні  делінквентної поведінки особи.  Важливим формуючим

осередком виступає сім'я. Вона може впливати як позитивно, так і негативно

на  формування  особистості  дитини.  Пасивне  ставлення  до  своєї  дитини,

байдужість,  яку  батьки  виправдовують  зайнятістю,  нерідко  призводить  до

тяжких наслідків - неповнолітні вчиняють злочини.

Нерідко  й  невірна  позиція  батьків,  прагнення  до  забезпечення  усіх

примх дитини призводить до того, що вона звикає жити за правилом: "Світ за

моїми законами", і не переходить у стан "Я живу за законами світу", що може

призвести  до  негативних і  навіть  трагічних  наслідків.  Виховання  дитини

повинно відбуватись у дусі поваги до старших, співчуття, доброти, загальних

правил поведінки.

До умов, що сприяють вчиненню злочинів, можна віднести такі явища і

процеси, що самі не породжують, а полегшують дію причини (несприятлива

         обстановка  в  родині,  низький  матеріальний  рівень,  недоліки  виховання).

              Одним  з  найбільш  важливих  елементів  у  загальному  ланцюзі  недоліків

            родинного  виховання  є  бездоглядність  неповнолітніх,  саме  бездоглядні

підлітки найчастіше підпадають під негативний вплив [17,с.10].

Відсутність контролю призводить до того, що діти більшу частину часу

проводять поза домівкою, і  їхні інтереси переміщуються до під'їзду,  двору,

              вулиці,  обумовлюють  низький  культурний  рівень  і,  навпаки,  високий
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матеріальний достаток сім'ї та відсутність вільного часу в батьків, неуважне

ставлення до дитини [17,с.10].

Дослідження, проведені російським соціологом А. Рубановим [1,с.138],

              показують,  що  згідно  оцінки  молодих  людей,  домінуючими  факторами

девіантної поведінки молоді у сучасних умовах є:

 – заздрість;

 – агресивність;

 – прагнення гострих відчуттів;

 – конфлікти з батьками;

 – надлишок вільного часу і його погана організація;

 – насильство у підлітковому середовищі.

Ця ієрархія чинників девіації  істотно не  співпадає  з переважаючими

нині уявленнями, згідно з якими - девіантність поведінки підлітків зумовлена

головним чином бідністю, поганими прикладами, конфліктами з учителями.

          Відсутність  моральної  підтримки  батьків,  викладачів  школи,

байдужість суспільства в цілому самі по собі сприяють збільшенню кількості

безпритульних дітей на вулицях міст. А вуличне середовище, в свою чергу,

призводить до змін, як фізичного стану дітей (наявність шкідливих звичок,

              захворювань),  так  і  до  порушень  загальноприйнятої  системи  цінностей

(специфіка "вуличного життя"). У цьому середовищі діти не в змозі прийняти

і  засвоїти  норми і  цінності,  які  передаються з  покоління  в  покоління:  їм

практично немає звідки їх взяти.

            Також  на  кримінальну  спрямованість  поведінки  молоді  впливає

   соціально-економічна  нестабільність  в  суспільстві,  недоліки  в  організації

            навчально-виховного  процесу,  зниження  виховного  потенціалу  з  боку

владних  структур  та  сім'ї,  збільшення  інформації,  пов'язаної  з  насиллям,

агресією, жорстокістю.

При розробці проблеми організації вільного часу відпочинку, нерідко

                  намагаються  охопити  усі  можливі  заходи,  але  при  цьому  не  завжди

            враховують  особливості  потреб  неповнолітніх,  пов'язані  з  необхідністю
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          самовизначення  у  житті.  Формування  цінностей,  правосвідомості,

              морального  підґрунтя  відбувається  під  впливом  ЗМІ  (засоби  масової

інформації), особливо телебачення та інтернет, комп'ютерні ігри, діяльність

яких на практиці реально не контролюється ні державними, ні комерційними,

ні іншими установами.

Існують три гіпотези, які пояснюють механізм впливу демонстрованих

на телеканалах сцен насильства на поведінку людини, зокрема неповнолітніх,

оскільки саме молодь є найбільш уразливою до сприйняття такої інформації.

 Перша -  гіпотеза моделі. Згідно з нею, агресивна поведінка людини

              виникає  внаслідок  копіювання,  спостережених  агресивних  дій  декого  з

соціального оточення (батьків,  однолітків, телегероїв та  ін.).  Таким чином

агресивна поведінка інших слугує зразком для наслідування [5,с.107].

               Друга  -  гіпотеза  "каталізатора", згідно  з  якою  сцени  насильства

стають  стимуляторами  збудженості  на  імпульсивної  поведінки  у  глядачів

[5,с.107]. Обидві ці гіпотези об'єднуються загальним висновком - показ сцен

насильства спричинює розвиток агресивності у глядачів.

       Третя  -  гіпотеза  "катарсису" -  ґрунтується  на  результатах  деяких

досліджень, які, навпаки вказували, що нібито демонстрація сцен насильства

призводить до послаблення агресивності.  Але поряд із цим спостерігалося

породження байдужості до актів насильства [5,с.108].

Інтернет - особлива інформаційна мережа, яка має як позитивний, так і

негативний вплив на психіку та свідомість підлітка, пропонуючи насильство

та  жорстокість,  що  викликає  у  дітей  і  підлітків  різного  роду  залежності,

штовхає їх на протиправні дії [5,с.110].

            Складовою  частиною  негативного  впливу  ЗМІ  на  поведінку

              неповнолітніх  є  значний  відсоток  трансляції  інформаційної  продукції  з

елементами насильства та агресії, безконтрольність доступу неповнолітніх до

такої  інформаційної  продукції,  недостатня  увага  до  цієї  проблеми  з  боку

батьків, педагогів, працівників служб у справах неповнолітніх, кримінальної

міліції  у  справах  неповнолітніх,  органів  досудового  слідства,  судів  тощо
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[5,с.110].

          Злочинність  неповнолітніх  завжди  привертає  підвищену  увагу

суспільства. Це цілком закономірно, оскільки молоде покоління є природним

резервом соціального розвитку. Порушення закону особами молодого віку є

підставою  для  прогнозу  розвитку  рецидивної  злочинності  [1,с.138].  А  до

            більш  кримінальних  факторів  у  соціально-економічній  сфері  належать:

прожитковий рівень, який є нижчим за рівень забезпечення фізіологічного

вживання; поляризація населення за рівнем доходів; безробіття.

Сучасне українське суспільство розділилося на дві частини - бідних та

            багатих,  соціальна  нерівність  між  якими  поглиблюється.  Низький

прожитковий рівень у сім'ях неповнолітніх, де проживає двоє батьків, один з

яких не працює, де батьки не можуть забезпечити необхідним своїх дітей, за

даними проведеного анкетування неповнолітніх (у містах України) мав місце

у 70% сімей [1,с.138]. Насамперед, такий відсоток характеризує матеріальний

та побутовий стан сімей і, зокрема їх низький рівень, що визначає категорію

"бідність", а також неспроможністю через брак коштів підтримувати навіть

той спосіб життя, який мінімально забезпечує життєздатність тих родин за

існуючих умов [1,с.138].

Більша частина неповнолітніх осіб, які вчиняють суспільно небезпечні

діяння, що формально носять ознаки злочинців, проживає у сім'ях з низьким

або  дуже низьким  рівнем  матеріального  статку.  Також постійний  дефіцит

грошей у сім'ях, несвоєчасна виплата заробітної плати, стипендій та пенсій у

сім'ях, де проживають неповнолітні зумовлює спрямованість до корисливих

              посягань,  вчинених  підлітками.  Найчастіше  їх  діяння  спрямовані  на

викрадення продуктів харчування із складів, їдалень, магазинів та підсобних

приміщень,  із  підвалів.  Інший предмет  поширених  розкрадань  -  побутова

техніка, одяг, товари господарського призначення.

Отже, на  протиправну поведінку  неповнолітніх впливають не тільки

матеріальні труднощі в сім'ях, а й потреби підлітків, що значно перевищують

            можливості  батьків.  Активний  вплив  на  протиправну  поведінку
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              неповнолітніх  справляє  безробіття.  Безробіття  у  сім'ях,  де  проживають

              неповнолітні,  призводить  до  виїзду  батьків  за  кордон.  Також  існують  і

соціально-психологічні чинники. Це, передусім, такі:

 – втрата значною частиною молоді загальновизнаних людських ідеалів у

сфері соціального життя;

 – втрата  поваги  та  довіри  правоохоронних  органів  значною  частиною

молоді;
 – пияцтво;

 – наркоманія, токсикоманія;

 – правовий нігілізм.

Серед значної  частки неповнолітніх в Україні  утвердилися принципи

"лови мить",  загострився потяг  до  постійного  пошуку насолод.  Соціальна

сфера вседозволеності стала формувати особливий життєвий стиль поведінки

підлітка; аморальність,  споживання стало самоціллю, визначаючи уявлення

про  ідеали  поведінки.  У  соціально-психологічному  факторному комплексі

              злочинності  неповнолітніх  вбачається  втрата  поваги  та  довіри  до

правоохоронних органів. У свідомості людей міцно укріпилася недовіра до

                правоохоронних  органів,  люди  почали  уникати  звернення  до  них  за

допомогою при порушенні своїх прав та законних інтересів [1,с.139].

2.2. Особливості кримінальної відповідальності неповнолітніх

Боротьба  зі  злочинністю неповнолітніх  є  однією  з  найважливіших  і

складніших проблем сьогодення.  Ті  зміни,  які  відбуваються у  злочинному

середовищі  серед  неповнолітніх,  викликають  занепокоєння  та  потребують

рішучих, енергійних та цілеспрямованих дій. Незважаючи на певні позитивні

зрушення щодо  структури та  динаміки,  рівень злочинності  неповнолітніх,

залишається  досить  високим.  Сучасному  стану  злочинності  неповнолітніх

            притаманні  такі  кримінально-правові  та  кримінологічні  риси,  як

організованість, груповий характер, жорстокість та зухвалість при вчиненні
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злочинів, участь у складі груп дорослих злочинців, рецидивів тощо [12,с.91].

          Тривожні  тенденції  спостерігаються  стосовно  особи  злочинця-

неповнолітнього. Серед них значна кількість зловживає спиртними напоями,

наркотиками, не навчається і не працює, не має позитивного дозвілля, тобто

              фактично  перебуває  поза  соціальним  контролем,  що,  безумовно,  сприяє

легкому переходу підлітка на злочинний шлях.

З усіх видів покарань, передбачених КК, до неповнолітніх можуть бути

застосовані лише ті, які прямо вказані у статті 98 КК. У тих випадках, коли

              покарання  за  законом  не  можуть  бути  призначені  неповнолітньому,

передбачені санкцією статті. Особливої частини злочин, за який засуджується

така особа, суд їх не призначає, а натомість обирає покарання з інших, які

названі у статті 98 КК.

При  застосуванні  щодо  неповнолітніх  штрафу  потрібно  виходити  з

того,  що  кримінальне  покарання  має  особистісний  характер.  Тому  закон

              передбачає  певні  заходи  проти  того,  щоб  штраф,  призначений

неповнолітньому, сплачувався за нього батьками чи іншими особами. Саме

тому  штраф застосовується  лише до  неповнолітніх,  які  самі  можуть  його

сплатити - за рахунок самостійного доходу, власних коштів або майна, на яке

може бути звернене стягнення.

                Штраф  до  неповнолітніх  може  застосовуватися  як  основне,  і  як

            додаткове  покарання.  Мінімальний  розмір  штрафу,  який  призначається

                  неповнолітнім,  такий  саме,  як  і  до  дорослих  засуджених,  -  30

          неоподатковуваних  мінімумів  доходів  громадян.  Максимальний  розмір

штрафу для неповнолітніх не повинен перевищувати 500 неоподатковуваних

мінімумів доходів громадян, що значно менше ніж для повнолітніх осіб. При

несплаті штрафу суд може призначити громадські роботи [17,с.113].

            Громадські  роботи  можуть  бути  призначені  неповнолітньому  з

врахуванням обмежень. Вони стосуються віку особи, якій призначається таке

покарання,  мінімальної  і  максимальної  тривалості  громадських  робіт  для

неповнолітніх, їх щоденної тривалості.
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Виправні  роботи  можуть  бути  призначені  неповнолітньому,  який  на

момент призначення покарання прийнятий на роботу за трудовим договором

(контрактом)  постійно  чи  тимчасово  на  строк,  який  відповідає  принаймні

              тривалості  призначеного  покарання.  Однак  не  може  призначатися  таке

        покарання  непрацюючим  неповнолітнім.  Виправні  роботи  призначаються

неповнолітнім, які досягли 16-річного віку.

                  Арешт  -  це  одне  з  покарань,  пов'язане  з  ізоляцією  засудженого

            неповнолітнього  від  суспільства.  Неповнолітні  повинні  відбувати  арешт

              окремо  від  дорослих  засуджених.  Порівняно  з  дорослими  засудженими,

тривалість арешту для неповнолітніх істотно скорочена - вдвоє мінімальний

термін, і в чотири рази скорочено максимальний [14,с.57].

Позбавлення волі на певний строк - це найбільш суворе покарання в

системі  покарань,  які  застосовуються  до  неповнолітніх.  Неповнолітньому,

                який  уперше  вчинив  злочин  невеликої  тяжкості,  покарання  у  виді

позбавлення волі не призначається [2,с.58]. Мінімальний строк позбавлення

волі для неповнолітнього,  як і  для дорослого засудженого, становить один

рік. А за особливо тяжкий злочин, пов'язаний з умисним позбавленням життя

людини, неповнолітньому може бути призначене позбавлення волі строком до

            п'ятнадцяти  років.  Обставини,  специфічні  до  призначення  покарання

неповнолітньому можуть  бути  як  сприятливими,  так  і  несприятливими до

засудженого.
Сприятливі обставини - це ті, які дають підстави для:

         а. застосування  щодо  неповнолітнього  передбаченого  законом

звільнення від покарання чи його відбування;

 б. призначення більш м'якого покарання;

             в. призначення  покарання,  ближчого  до  мінімального  можливого  за

законом.
         Несприятливі  -  навпаки,  обтяжують  становище  неповнолітнього

засудженого, за наявності яких:

 а. унеможливлюється звільнення від покарання чи його відбування;
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             б. не  застосовується  призначення  більш  м'якого  покарання,  ніж

передбачене законом;

 в. призначається додаткове покарання;

        г. призначається  покарання  максимально  суворе  чи  близьке  до  нього

[3,с.59].

При призначенні покарання неповнолітньому належить враховувати:

 – сімейні обставини: наявність чи відсутність батьків, або осіб, що їх

                замінюють,  рівень  їх  турботи  про  дитину  та  позитивний  або

негативний вплив, який вони справляють на неповнолітнього;

 – матеріальні умови життя і виховування неповнолітнього;

 – відвідування школи чи іншого навчального закладу, рівень успішності

та стан поведінки, ставлення до вчителів, вихователів;

       – спілкування  з  дорослими,  їх  авторитетність  у  неповнолітнього  та

            вплив,  який  справляється  ними  на  засуджуваного,  наявність

матеріальної чи іншої залежності від дорослих;

 – наявність  у  неповнолітнього  морального обов'язку  піклуватися  про

інших членів сім'ї та його ставлення до цього обов'язку;

           – ставлення  неповнолітнього  до  правопорушень,  вчинених  іншими

            особами,  та  його  ставлення  до  призначених  їм  правових  заходів

впливу [3,с.92].

            Усі  обставини,  які  впливають  на  призначення  покарання

              неповнолітньому,  повинні  враховуватися  в  сукупності.  Тобто,  сам  факт

вчинення злочину особою, яка не досягла 18-річного віку, ще не є підставою

              для  обов'язкового  пом'якшення  становища  такої  особи.  Водночас,  за

              наявності  передбачених  законом  умов,  суд  зобов'язаний  обговорити  й

визначити можливість застосування щодо неповнолітнього пільг, на які може

претендувати така особа.
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Висновки до другого розділу

Відсутність контролю призводить до того, що діти більшу частину часу

проводять поза домівкою, і тісні інтереси переміщуються до двору чи вулиці.

Причин  зростання  росту злочинності  серед  неповнолітніх  багато.  Одна  з

них  –  це  недостатня  профілактична  робота  з  неблагополучними  сім'ями,

            неналежний  контроль  за  поведінкою.  Відсутність  моральної  підтримки

              батьків,  викладачів  школи,  байдужість  суспільства  в  цілому.  Особливо

важливим фактором, що обумовлює протиправну поведінку підлітка все-таки

є родина, зокрема взаємини в ній та система виховання. Впливовим є також

економічне становище родини, яке в першу чергу залежить від соціально-

економічного стану країни, від рівня матеріального забезпечення сімей, від

можливості родини задовольнити інтереси та потреби всіх її членів.

З року в рік збільшується кількість неповнолітніх, які засуджуються за

злочини. Зростає кількість неповнолітніх, засуджених за умисне вбивство, за

злочини,  пов'язані  з  незаконним обігом наркотиків.  Зменшується  кількість

   засуджених  за  хуліганство,  але  це  більшою  мірою  зумовлене  змінами  в

законодавстві. Природно судити про криміногенну ситуацію у молодіжному

середовищі та її вплив на молодь потрібно у зв'язку з багатьма соціально-

        економічними  чинниками,  які  обумовлюють  можливість  досягнення  нею

належного рівня соціального благополуччя.

          Відповідальність  неповнолітніх  за  скоєний  вчинок,  правопорушення,

            злочин  визначається  чинним  Кримінальним  Кодексом  України,  зокрема

статтею 98, яка передбачає всі можливі умови призначення відповідальності

особі, яка ще не досягла 18 років.
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 ВИСНОВКИ

Теоретичний аналіз  наукової літератури дозволив сформулювати такі

висновки:

Сучасні підлітки хибно сприймають і спотворено трактують декларовані

ринкові цінності.  У несформованій дитячій психіці  матеріальний добробут

           постає  єдиним  критерієм  життєвого  успіху.  При  чому  формується  чітка

              орієнтація  на  якомога  менший  і  якнайшвидший  шлях  досягнення

матеріального достатку - привласнити чуже, вкрасти, одурити тощо.

Усі суспільства, держави мають закони, і скрізь караються їх порушники.

   Водночас  чимала  частина  людей  порушує  встановлені  правила  і  закони.

Серйозність правопорушення залежить не тільки від значимості порушення,

але також від частоти такого порушення.

Аналіз наукової літератури показав, що серед дослідників не існує єдиної

            точки  зору  щодо  тлумачення  поняття  “делінквентна  поведінка”.

 Узагальнивши  результати  аналізу  різних  підходів,  можемо  сформулювати

таке визначення  делінквентної  поведінки –  різновид девіантної  поведінки,

            ланцюг  учинків,  проступків,  провин,  дрібних  правопорушень  (крадіжки,

                розбій,  бродяжництво,  агресивні  дії  щодо  іншої  людини  тощо),  які

              відрізняються  від  кримінальних,  тобто  таких,  що  караються  відповідно

Кримінального кодексу серйозних правопорушень і злочинів.

              У  сучасному  суспільстві  найбільш  істотні  норми  поведінки,  що

                  торкаються  інтересів  інших  людей,  записані  у  законі,  і  їх  порушення

розглядається  як  злочин.  Важливим  є  питання  причин  росту  злочинів  та

              підліткової  злочинності  в  сучасному  суспільстві.  Аналіз  теорій,  що

пояснюють детермінанти й закономірності протиправної поведінки, дозволяє

знайти відповідь на це запитання. У поясненні причин девіантної поведінки

            займають  провідне  місце  соціологічні  теорії:  теорія  аномії

(розрегульованості),  теорія  структурної  напруженості,  теорія  стигматизації

або наклеювання ярликів; біологічні та психологічні теорії.

          На  сьогодні  домінуючою  точкою  зору  є  та,  що  головним  фактором
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Схожість

відтворення злочинності у суспільстві є недосконалість суспільних відносин.

Відсутність контролю призводить до того, що діти більшу частину часу

проводять поза домівкою, і тісні інтереси переміщуються до двору чи вулиці.

Причин  зростання  росту злочинності  серед  неповнолітніх  багато.  Одна  з

них  –  це  недостатня  профілактична  робота  з  неблагополучними  сім'ями,

            неналежний  контроль  за  поведінкою.  Відсутність  моральної  підтримки

              батьків,  викладачів  школи,  байдужість  суспільства  в  цілому.  Особливо

важливим фактором, що обумовлює протиправну поведінку підлітка все-таки

є родина, зокрема взаємини в ній та система виховання. Впливовим є також

економічне становище родини, яке в першу чергу залежить від соціально-

економічного стану країни, від рівня матеріального забезпечення сімей, від

можливості родини задовольнити інтереси та потреби всіх її членів.

З року в рік збільшується кількість неповнолітніх, які засуджуються за

злочини. Зростає кількість неповнолітніх, засуджених за умисне вбивство, за

злочини,  пов'язані  з  незаконним обігом наркотиків.  Зменшується  кількість

   засуджених  за  хуліганство,  але  це  більшою  мірою  зумовлене  змінами  в

законодавстві. Природно судити про криміногенну ситуацію у молодіжному

середовищі та її вплив на молодь потрібно у зв'язку з багатьма соціально-

        економічними  чинниками,  які  обумовлюють  можливість  досягнення  нею

належного рівня соціального благополуччя.

          Відповідальність  неповнолітніх  за  скоєний  вчинок,  правопорушення,

            злочин  визначається  чинним  Кримінальним  Кодексом  України,  зокрема

статтею 98, яка передбачає всі можливі умови призначення відповідальності

особі, яка ще не досягла 18 років.

Назва документа: Рудик на ун ID файлу:
1016194700

Схожість Цитати Посилання T
Вилучений
текст A Підміна символів Коментарі

Джерела на цій сторінці: 15
Сторінка 12 з  16

https://unicheck.com


Схожість
Джерела з Інтернету 408

1 https://perviydoc.ru/v43821/%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%BC.%D1%96.,_%D0%BA%D… 17.9%

2 https://www.bibliofond.ru/view.aspx?id=794978 13.7%

3 http://samzan.ru/22574 13.7%

4 http://yurlib.ru/book_251_chapter_19_Rozd%D1%96l_XV_OSOBLIVOST%D0%86_KRIM%D0%86NALNO%D0%87_V%D0%86DPOV%… 12.7%

5 http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/5227 12.1%

6 http://dspace.oduvs.edu.ua/bitstream/123456789/1463/1/%d0%9f%d0%be%d1%81i%d0%b1%d0%bd%d0%b8%d0%ba_2011_… 5.61%

7 https://dduvs.in.ua/wp-content/uploads/files/Structure/library/student/mrd2011.pdf 4.99%

8 https://dduvs.in.ua/wp-content/uploads/files/Structure/library/student/pd2011.pdf 4.99%

9 http://elar.naiau.kiev.ua/jspui/bitstream/123456789/18850/1/0_%d0%94%d0%98%d0%a1_%d0%9a%d0%98%d0%94%d0%98… 4.88%

10 http://dspace.oduvs.edu.ua/bitstream/123456789/870/1/%D0%9F%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%… 3.64%

11 http://dspace.oduvs.edu.ua/bitstream/123456789/1253/1/%d0%9f%d0%9e%d0%a1%d0%86%d0%91%d0%9d%d0%98%d0%9… 3.56%

12 http://www.pravoznavec.com.ua/period/chapter/9/103/4090 3.33%

13 https://ipa.karazin.ua/wp-content/themes/kbuapa/filesforpages/publications/2011_04.pdf 3.21%

14 http://eprints.zu.edu.ua/20501/1/5.PDF 3.1%

15 http://samzan.ru/48848 2.94%

16 http://repository.vsau.org/getfile.php/18410.pdf 2.32%

17 http://www.pravoznavec.com.ua/period/chapter/117/1129/40476 1.97%

18 https://knute.edu.ua/file/NjY4NQ==/4fcd682e2ca1fd0b81d5d559114bb787.pdf 1.93%

19 http://pravoznavec.com.ua/period/chapter/216/2364/86125 1.82%

20 https://elar.naiau.kiev.ua/server/api/core/bitstreams/cc660bac-de86-4f4e-94dc-b94c1de3f619/content 1.7%

22 джерела

4 джерела

24 джерела

6 джерел

2 джерела

2 джерела

2 джерела

2 джерела

34 джерела

59 джерел

2 джерела

4 джерела

Назва документа: Рудик на ун ID файлу:
1016194700

Сторінка 13 з  16

https://perviydoc.ru/v43821/%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%BC.%D1%96.,_%D0%BA%D0%BB%D0%B8%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%B2.%D0%B0._%D0%BA%D1%80%D0%B8%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B5_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE_%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8._%D0%B7%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D1%87%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0?page=25
https://www.bibliofond.ru/view.aspx?id=794978
http://samzan.ru/22574
http://yurlib.ru/book_251_chapter_19_Rozd%D1%96l_XV_OSOBLIVOST%D0%86_KRIM%D0%86NALNO%D0%87_V%D0%86DPOV%D0%86DALNOST%D0%86_TA_POKARANNJA_NEPOVNOL%D0%86TN%D0%86KH.html
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/5227
http://dspace.oduvs.edu.ua/bitstream/123456789/1463/1/%d0%9f%d0%be%d1%81i%d0%b1%d0%bd%d0%b8%d0%ba_2011_%d0%ba%d1%80%d0%b8%d0%bci%d0%bd%d0%b0%d0%bb_%d0%bd%d0%b5_%d0%bf%d1%80%d0%b0%d0%b2%d0%be_%d0%b7%d0%b0%d0%b3%d0%b0%d0%bb_%d0%bd%d0%b0_%d1%87%d0%b0%d1%81%d1%82%d0%b8%d0%bd%d0%b0_%d0%9f%d0%bb%d1%83%d0%b6%d0%bdi%d0%ba.pdf
https://dduvs.in.ua/wp-content/uploads/files/Structure/library/student/mrd2011.pdf
https://dduvs.in.ua/wp-content/uploads/files/Structure/library/student/pd2011.pdf
http://elar.naiau.kiev.ua/jspui/bitstream/123456789/18850/1/0_%d0%94%d0%98%d0%a1_%d0%9a%d0%98%d0%94%d0%98%d0%9d%d0%90_27_04_21.pdf
http://dspace.oduvs.edu.ua/bitstream/123456789/870/1/%D0%9F%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA %D0%B7 %D0%BA%D1%80%D0%B8%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE %D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0 %281%29.pdf
http://dspace.oduvs.edu.ua/bitstream/123456789/1253/1/%d0%9f%d0%9e%d0%a1%d0%86%d0%91%d0%9d%d0%98%d0%9a_%d0%94%d0%95%d0%9a__2018_%d0%b2%d0%b5%d1%80%d0%bd%d0%be.pdf
http://www.pravoznavec.com.ua/period/chapter/9/103/4090
https://ipa.karazin.ua/wp-content/themes/kbuapa/filesforpages/publications/2011_04.pdf
http://eprints.zu.edu.ua/20501/1/5.PDF
http://samzan.ru/48848
http://repository.vsau.org/getfile.php/18410.pdf
http://www.pravoznavec.com.ua/period/chapter/117/1129/40476
https://knute.edu.ua/file/NjY4NQ==/4fcd682e2ca1fd0b81d5d559114bb787.pdf
http://pravoznavec.com.ua/period/chapter/216/2364/86125
https://elar.naiau.kiev.ua/server/api/core/bitstreams/cc660bac-de86-4f4e-94dc-b94c1de3f619/content
https://unicheck.com


21 http://dspace.onua.edu.ua/bitstream/handle/11300/9601/%D0%94%E2%80%99%D1%8F%D1%87%D0%BA%D0%BE%D0%B2%… 1.63%

25 https://uu.edu.ua/upload/Osvita/Fragmenti_diplomnih_robit/PIEP/2021/231/pt_231_Brovdiy_YE_I..docx 0.93%

27 https://mydisser.com/files/56435296.doc 0.89%

28 https://essuir.sumdu.edu.ua/bitstream-download/123456789/32046/1/tezi.doc 0.85%

29 http://www.pravoznavec.com.ua/period/chapter/103/978/35439 0.85%

30 https://coollib.com/b/334895/read 0.77%

31 http://www.okhtyrka.net/content/view/3087/200 0.77%

32 https://www.stud24.ru/crimonology/klasifkacya-determnantv-zlochinnost-v-krimnolog/374750-1186541-page4.html 0.7%

34 http://www.childrights.in.ua/upload/CRC_Ukraine%20state%20report_III%20and%20IV_2008_ukr_09.2008.pdf 0.66%

35 https://www.bibliofond.ru/view.aspx?id=792593 0.66%

36 http://dspace.oduvs.edu.ua/bitstream/123456789/3598/1/24.11.17%d0%ba%d1%80%d0%b8%d0%bci%d0%bd%d0%b0%d0%… 0.62%

37 https://repository.sspu.edu.ua/bitstream/123456789/10145/1/%D0%94%D0%98%D0%9F%D0%9B%D0%9E%D0%9C%D0%9D%… 0.62%

38 http://7000.kiev.ua/?s=card%2F17456 0.58%

39 https://uu.edu.ua/upload/Nauka/Concursi_naukovih_robit/2021/gruden/soop/gramota/svidomist/konkursna_robota_svidomist.… 0.54%

41 http://7000.kiev.ua/?s=card%2F17499 0.54%

42 http://vuzlib.com.ua/articles/book/8902-Formuvannja_tvorcho%D1%97_aktivnos/1.html 0.46%

43 https://ua-referat.com/%D0%9E%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D1%96_%D1%84%D0%B0%D0%BA%D1%82%D… 0.46%

45 https://shag.com.ua/popelyushko-r-p-hmelenicekij-nacionalenij-universitet.html 0.43%

46 https://ua-referat.com/uploaded/4-rozrahunok-virobnichoyi-programi/index1.html 0.43%

47 https://studfile.net/preview/5458107/page:51 0.43%

48 http://enpuir.npu.edu.ua/handle/123456789/349 0.35%

49 http://ptima.kiev.ua/images/stories/SSovet/parhomchuk_diss.pdf 0.35%

2 джерела

3 джерела

6 джерел

8 джерел

16 джерел

31 джерело

55 джерел

2 джерела

25 джерел

2 джерела

23 джерела

5 джерел

2 джерела

Назва документа: Рудик на ун ID файлу:
1016194700

Сторінка 14 з  16

http://dspace.onua.edu.ua/bitstream/handle/11300/9601/%D0%94%E2%80%99%D1%8F%D1%87%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0 %D0%9C.%D0%9E. %D0%B4%D0%B8%D1%81%D0%B5%D1%80%D1%82%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F.pdf?isAllowed=y&sequence=5
https://uu.edu.ua/upload/Osvita/Fragmenti_diplomnih_robit/PIEP/2021/231/pt_231_Brovdiy_YE_I..docx
https://mydisser.com/files/56435296.doc
https://essuir.sumdu.edu.ua/bitstream-download/123456789/32046/1/tezi.doc
http://www.pravoznavec.com.ua/period/chapter/103/978/35439
https://coollib.com/b/334895/read
http://www.okhtyrka.net/content/view/3087/200
https://www.stud24.ru/crimonology/klasifkacya-determnantv-zlochinnost-v-krimnolog/374750-1186541-page4.html
http://www.childrights.in.ua/upload/CRC_Ukraine state report_III and IV_2008_ukr_09.2008.pdf
https://www.bibliofond.ru/view.aspx?id=792593
http://dspace.oduvs.edu.ua/bitstream/123456789/3598/1/24.11.17%d0%ba%d1%80%d0%b8%d0%bci%d0%bd%d0%b0%d0%bb_%d0%bd%d0%be-%d0%bf%d1%80%d0%b0%d0%b2%d0%be%d0%b2i_%d1%82%d0%b0_%d0%ba%d1%80%d0%b8%d0%bci%d0%bd%d0%be%d0%bb%d0%be%d0%b3i%d1%87%d0%bdi_%d0%b0%d1%81%d0%bf%d0%b5%d0%ba%d1%82%d0%b8_%d0%bf%d1%80%d0%be%d1%82%d0%b8%d0%b4ii_%d0%b7%d0%bb%d0%be%d1%87%d0%b8%d0%bd%d0%bd%d0%be%d1%81%d1%82i_.pdf
https://repository.sspu.edu.ua/bitstream/123456789/10145/1/%D0%94%D0%98%D0%9F%D0%9B%D0%9E%D0%9C%D0%9D%D0%90 %D0%A0%D0%9E%D0%91%D0%9E%D0%A2%D0%90  %D0%A1%D0%B0%D1%83%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE %D0%9F%D0%94%D0%A4.pdf
http://7000.kiev.ua/?s=card%2F17456
https://uu.edu.ua/upload/Nauka/Concursi_naukovih_robit/2021/gruden/soop/gramota/svidomist/konkursna_robota_svidomist.pdf
http://7000.kiev.ua/?s=card%2F17499
http://vuzlib.com.ua/articles/book/8902-Formuvannja_tvorcho%D1%97_aktivnos/1.html
https://ua-referat.com/%D0%9E%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D1%96_%D1%84%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8_%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%B2%D0%B8%D1%82%D0%BA%D1%83_%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B8_%D0%B2_%D1%81%D0%BE%D1%86%D1%96%D1%83%D0%BC%D1%96
https://shag.com.ua/popelyushko-r-p-hmelenicekij-nacionalenij-universitet.html
https://ua-referat.com/uploaded/4-rozrahunok-virobnichoyi-programi/index1.html
https://studfile.net/preview/5458107/page:51
http://enpuir.npu.edu.ua/handle/123456789/349
http://ptima.kiev.ua/images/stories/SSovet/parhomchuk_diss.pdf
https://unicheck.com


Цитати

50 http://e-pidruchniki.com/content/506_31_Specifika_dozvillevoi_roboti_z_pidlitkami_ta_moloddu.html 0.35%

51 http://dspace.tnpu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/7950/1/Kovalenko.pdf 0.31%

52 https://dspace.nlu.edu.ua/bitstream/123456789/16992/1/Monograf-1.pdf 0.31%

53 http://referatu.net.ua/referats/7569/164356 0.31%

54 http://zavantag.com/docs/2931/index-478879.html?page=28 0.31%

55 https://vseosvita.ua/library/vpliv-zmi-na-formuvanna-osobistosti-ucniv-starsih-klasiv-311730.html 0.31%

56 http://www.geum.ru/next/art-29269.php 0.31%

58 http://referatu.net.ua/referats/135/37404/?page=2 0.31%

Джерела з Бібліотеки 66

22 Студентська робота ID файлу: 1004245798 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 1.39%

23 Студентська робота ID файлу: 1004245825 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 1.28%

24 Студентська робота ID файлу: 1016194430 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 1.28%

26 Студентська робота ID файлу: 1004245810 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.89%

33 Студентська робота ID файлу: 1016132373 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.7%

40 Студентська робота ID файлу: 1015254556 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.54%

44 Студентська робота ID файлу: 1016146773 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.46%

57 Студентська робота ID файлу: 1015971488 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.31%

2 джерела

2 джерела

6 джерел

2 джерела

9 джерел

25 джерел

20 Джерело

5 Джерело

17 Джерело

19 Джерело

2 Джерело

Назва документа: Рудик на ун ID файлу:
1016194700

Сторінка 15 з  16

http://e-pidruchniki.com/content/506_31_Specifika_dozvillevoi_roboti_z_pidlitkami_ta_moloddu.html
http://dspace.tnpu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/7950/1/Kovalenko.pdf
https://dspace.nlu.edu.ua/bitstream/123456789/16992/1/Monograf-1.pdf
http://referatu.net.ua/referats/7569/164356
http://zavantag.com/docs/2931/index-478879.html?page=28
https://vseosvita.ua/library/vpliv-zmi-na-formuvanna-osobistosti-ucniv-starsih-klasiv-311730.html
http://www.geum.ru/next/art-29269.php
http://referatu.net.ua/referats/135/37404/?page=2
https://unicheck.com


Цитати
Цитати 1

1 "Світ за моїми законами"

Назва документа: Рудик на ун ID файлу:
1016194700

Сторінка 16 з  16

https://unicheck.com

